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Svar

208

Svarande

1
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Endast ett alternativ valbart

1. Vilken kurs går du på? * Obligatorisk

Svar

208

Svarande

1

Besvarad av

100%

Dimension

Allmän kurs Alpin Tärnaby, 17 (8%) Allmän kurs distans, 2 (1%) Allmän kurs fjärr, 14 (7%) Allmän kurs Lycksele, 4 (2%)

Allmän kurs Storuman, 20 (10%) Allmän kurs Umeå, 14 (7%) Allmän kurs Vindeln, 24 (12%) Alpin Elit, 14 (7%)

Alpin Tränare, 1 (0%) Beroendeterapeut, 13 (6%) Byggnadsvård, 9 (4%) Dreamhill Music, 8 (4%) Fjälledare, 11 (5%)

Hud- och spaterapeut, 14 (7%) Hälsopedagog, 6 (3%) Inredningsdesign, 8 (4%) Lärarassistent, 6 (3%)

Socialpedagog, 8 (4%) Trä och smide, 10 (5%) Undersköterska, 5 (2%)

2.

Endast ett alternativ valbart

2.1 Jag känner mig välkommen på folkhögskolan
Svar

174

Svarande

1

Besvarad av

84%

Medel

3.78

Dimension

4 Stämmer helt
Antal: 142 (82%)

3
Antal: 28 (16%)

2
Antal: 2 (1%)

1 Stämmer inte alls
Antal: 2 (1%)

  

Lägg till �lter



Endast ett alternativ valbart

2.2 Jag har fått bättre självförtroende av tiden på folkhögskolan
Jag har känt mig välkommen på folkhögskolan

Svar

181

Svarande

1

Besvarad av

87%

Medel

3.06

Dimension

4 Stämmer helt
Antal: 53 (29%)

3
Antal: 90 (50%)

2
Antal: 34 (19%)

1 Stämmer inte alls
Antal: 4 (2%)

Endast ett alternativ valbart

2.3 Jag vill påverka samhället mer sedan jag började på folkhögskolan
Svar

179

Svarande

1

Besvarad av

86%

Medel

2.69

Dimension

4 Stämmer helt
Antal: 40 (22%)

3
Antal: 62 (35%)

2
Antal: 58 (32%)

1 Stämmer inte alls
Antal: 19 (11%)



Endast ett alternativ valbart

2.4 Jag har antagligen lättare att få jobb efter tiden på folkhögskolan
Svar

183

Svarande

1

Besvarad av

88%

Medel

3.04

Dimension

4 Stämmer helt
Antal: 60 (33%)

3
Antal: 77 (42%)

2
Antal: 39 (21%)

1 Stämmer inte alls
Antal: 7 (4%)

Endast ett alternativ valbart

2.5 Jag har blivit mer ny�ken på kultur av att gå på folkhögskolan
Svar

174

Svarande

1

Besvarad av

84%

Medel

2.59

Dimension

4 Stämmer helt
Antal: 37 (21%)

3
Antal: 56 (32%)

2
Antal: 54 (31%)

1 Stämmer inte alls
Antal: 27 (16%)



Endast ett alternativ valbart

2.6 Jag tror att jag kommer att ha lättare att studera vidare på andra skolor efter tiden
på folkhögskolan
Svar

179

Svarande

1

Besvarad av

86%

Medel

3.09

Dimension

4 Stämmer helt
Antal: 64 (36%)

3
Antal: 74 (41%)

2
Antal: 35 (20%)

1 Stämmer inte alls
Antal: 6 (3%)

Endast ett alternativ valbart

2.7 Jag trivs i min klass
Svar

176

Svarande

1

Besvarad av

85%

Medel

3.61

Dimension

4 Stämmer helt
Antal: 118 (67%)

3
Antal: 48 (27%)

2
Antal: 9 (5%)

1 Stämmer inte alls
Antal: 1 (0.6%)



Endast ett alternativ valbart

2.8 Jag känner mig sedd, hörd och respekterad på folkhögskolan
Svar

170

Svarande

1

Besvarad av

82%

Medel

3.59

Dimension

4 Stämmer helt
Antal: 114 (67%)

3
Antal: 46 (27%)

2
Antal: 7 (4%)

1 Stämmer inte alls
Antal: 3 (2%)

Endast ett alternativ valbart

2.9 Jag har växt som människa
Svar

178

Svarande

1

Besvarad av

86%

Medel

3.26

Dimension

4 Stämmer helt
Antal: 80 (45%)

3
Antal: 68 (38%)

2
Antal: 26 (15%)

1 Stämmer inte alls
Antal: 4 (2%)



Endast ett alternativ valbart

2.10 Jag rekommenderar/tipsar gärna andra om min utbildning
Svar

175

Svarande

1

Besvarad av

84%

Medel

3.58

Dimension

4 Stämmer helt
Antal: 119 (68%)

3
Antal: 42 (24%)

2
Antal: 11 (6%)

1 Stämmer inte alls
Antal: 3 (2%)

Endast ett alternativ valbart

2.11 Jag vet vilket slags stöd jag kan få från studerandehälsan
Svar

171

Svarande

1

Besvarad av

82%

Medel

3.37

Dimension

4 Stämmer helt
Antal: 90 (53%)

3
Antal: 60 (35%)

2
Antal: 16 (9%)

1 Stämmer inte alls
Antal: 5 (3%)



Endast ett alternativ valbart

2.12 Jag tycker att de som jobbar på skolan bemöter mig bra
Svar

173

Svarande

1

Besvarad av

83%

Medel

3.74

Dimension

4 Stämmer helt
Antal: 134 (77%)

3
Antal: 35 (20%)

2
Antal: 2 (1%)

1 Stämmer inte alls
Antal: 2 (1%)

Endast ett alternativ valbart

2.13 Jag tycker att skolans lokaler är bra
Svar

163

Svarande

1

Besvarad av

78%

Medel

3.36

Dimension

4 Stämmer helt
Antal: 77 (47%)

3
Antal: 68 (42%)

2
Antal: 17 (10%)

1 Stämmer inte alls
Antal: 1 (0.6%)



Endast ett alternativ valbart

2.14 Bor du på skolan? Om svaret är nej, hoppa äver frågan. Om svaret är ja: Jag trivs på
internatet
Svar

73

Svarande

1

Besvarad av

35%

Medel

3.03

Dimension

4 Stämmer helt
Antal: 32 (44%)

3
Antal: 23 (32%)

2
Antal: 6 (8%)

1 Stämmer inte alls
Antal: 12 (16%)

Endast ett alternativ valbart

2.15 Äter du i matsalen? Om svaret är nej, hoppa äver frågan. Om svaret är ja: Jag tycker
om maten som serveras
Svar

97

Svarande

1

Besvarad av

47%

Medel

3.25

Dimension

4 Stämmer helt
Antal: 50 (52%)

3
Antal: 29 (30%)

2
Antal: 10 (10%)

1 Stämmer inte alls
Antal: 8 (8%)



Kryssrutor

3. Jag (klicka i det som stämmer för dig)
Svar

201

Svarande

1

Besvarad av

97%

Dimension

kan göra uppgifter i
Google classroom...

Antal: 186 (93%)

kan läsa, skriva och
svara på mail...

Antal: 194 (97%)

kan ha samtal i meet...
Antal: 176 (88%)

kan hitta och dela dokument,
bilder och �lmer i google

drive...
Antal: 175 (87%)

kan boka och hitta möten
i google-kalendern...

Antal: 129 (64%)

kan skriva och läsa meddelanden
i google-chatten...

Antal: 174 (87%)

kan gå in på studerandehälsans
digitala kontor i meet...

Antal: 109 (54%)

kan gå in på rektors
digitala kontor i meet...

Antal: 77 (38%)

kan gå in på receptionens
digitala kontor i meet...

Antal: 71 (35%)

kan hitta mailadressen
till någon som jobbar

på skolan...
Antal: 151 (75%)

vet att det �nns digitala
samtalsrum på skolan

och jag hittar till dem...
Antal: 106 (53%)



Endast ett alternativ valbart

4.

Har din klass besökt något/några digitala kontor?

Svar

194

Svarande

1

Besvarad av

93%

Dimension

Ja, 101 (52%) Nej, 93 (48%)


